«Масленица в «Лесной сказке»!
«Мы давно блинов не ели, мы блиночков захотели!» - вот так весело и задорно началась Масленица в нашем детском саду! Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. В каждой группе проходили «Посиделки у Самовара» где  ребята  узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. С веселыми кричалками, частушками, хороводами и русскими народными песнями встречали Масленицу дети и взрослые нашего детского сада. Создать атмосферу поистине народного гуляния помогли несложные аксессуары. Детей родители  нарядили в яркие русские  костюмы, от чего они пришли в неописуемый восторг. Программа развлечения получилась очень веселой. К ребятам на Масленицу заглянула красавица Весна,  Волшебница Зима, скоморохи,  и даже Баба – Яга, которые  под звуки русской музыки устроили  для всех ребят соревнования и танцы. 
           Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг масленицы, пели русскую народную песню "Блины", частушки, скоморохи исполняли потешки.
          В заключение ребята с удовольствием  угощались  вкусными  блинами, которые для них испекли повара детского сада,  запивая их ароматным  чаем.


