Наукафест в «Лесной сказке»!
Интеллектуальный марафон «НаукаФест -2023»  в детском саду «Лесная сказка»  вызвал у детей и педагогов большой интерес. Открыла его  и заинтересовала ребят Королева Науки, которая своими заданиями , экспериментами и увлекательными историями мотивировала детей к развитию  любознательности, наблюдательности,  Оказывается, вокруг нас везде можно увидеть математику: все предметы имеют геометрическую форму и всё можно посчитать. Но,   ребята подготовительной группы 63 под руководством  педагогов Сирачовой Лилии Дамировны и Архиповой Елены Владимировны ещё смогли увидеть в предметах  симметрию и этому открытию посвятили свой проект. Юные исследователи измеряли, сопоставляли, рассматривали, зарисовывали. И, как результат, выпуск познавательной  газеты «Симметрия вокруг нас».
А перед  ребятами  подготовительной группы 61 встал вопрос: «Как можно три раза родиться? И почему Тольятти называют городом, трижды рождённым?».  Для  поиска ответа на этот вопрос под руководством педагогов Кафиятулловой  Гельшат  Хасяновны и Родионовой Ирины Викторовны  была организована проектная деятельность, в ходе которой ребята читали книги о родном городе, рассматривали исторические фотографии, посещали с родителями  местные музеи и достопримечательности, участвовали  в создании выставки вазовских автомобилей и многое другое.
Данные  проекты  заинтересовали  не только детей, но и взрослых и способствовали сплочению семейных отношений в поиске новых знаний. Но Наукафест продолжается, а это значит впереди ждут новые открытия! Вперёд к новым знаниям!


