«Осенний День открытых дверей в «Лесной сказке!»
Весело и дружно прошёл День открытых дверей  в детском саду №169 «Лесная сказка»! Главными гостями в этот день, конечно же, стали родители, которые участвовали во всех мероприятиях детского сада и вместе с детьми проявляли активность, самостоятельность и инициативу.
Одним из ярких мероприятий стала музыкальная деятельность «Подарок для Осени» в подготовительной группе 72, где дети вместе с родителями выбрали организацию осеннего концерта. В процессе проведения данной формы, ребята совместно выбирали номера концерта  и участников, исполняли номера. Не остались в стороне и родители, выступив с танцевальным номером. Организованный  концерт получился ярким, насыщенным, основанным на инициативе детей и взрослых.
Семейные спортивные соревнования «Мячи бывают разные»  в старшей группе 81,  под руководством инструктора по физической культуры Натальи Александровны,  прошли в атмосфере позитива, активности и  взаимной поддержки.  Ребята вместе с родителями выбирали вид мяча  и соревновались в командах  в соответствии с выбранным заданием. Совместные команды детей и взрослых проявили быстроту, смелость, активность, инициативу!
Семейная гостиная «Алло, мы ищем таланты!» позволила проявить  свои таланты как детям, так и взрослым. Выступления семей Анны Т., Анны А., Фёдора  Р.,   Вероники К., Даши Е. никого не оставили равнодушными. Зрители подпевали вместе с артистами знакомые песни, были проникнуты домашним теплом и радовались семейному счастью выступающих. Семейная гостиная открыла новые таланты детского сада детей и родителей!
День открытых дверей дал возможность родителям увидеть возможности детского сада в развитии у детей самостоятельности, активности  инициативы! А также самим родителям проявить свои способности, творчество на выставках и  в совместной деятельности с детьми! Наши двери всегда открыты для развития, воспитания и обучения наших детей! Вместе во благо детей!

