
Поздравляем с женским днём!
Вот и наступила долгожданная весна. А  открывает её самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник Международный женский день.  
8 Марта в детском саду – самый трогательный, нежный и удивительный праздник. Он посвящён самым милым  и нежным, любимым и родным Мамам и Бабушкам. В этот день все улыбки, песни, стихи, танцы посвящаются прекрасным женщинам: мамам, девочкам, девушкам и бабушкам!
С 2 марта по 7 марта во всех возрастных группах нашего детского сада были проведены праздничные утренники, посвящённые празднованию Международного женского Дня! В каждой группе был свой праздник для мам и бабушек. Женщины пришли на утренник нарядные, взволнованные, красивые, счастливые. Выступление детей на празднике – лучший подарок, который мамы могут получить от своих детей. Дети пели нежные, добрые красивые песни, танцевали, играли. Было весело, интересно, радостно. И, конечно, мамы стали активными  участниками  этого праздника. Как трогателен был танец  мамочек с сыновьями, а как зажигали мамочки под музыку восьмидесятых. Танец с мамами объединил ребят младших и средних  групп.   Все праздники прошли в душевной, тёплой обстановке.
К поздравлениям детей присоединяется коллектив  нашего детского сада «Лесная сказка»,  и поздравляет всех женщин с замечательным праздником!  Пускай этот волшебный праздник красоты, добра и весны принесет в вашу жизнь счастье и радость.
Желаем каждой быть счастливой, Мечты в реальность воплощать, Любить и быть всегда любимой, С улыбкой новый день встречать! Здоровья вам, детишкам вашим, Чтоб света жизнь была полна! Пускай все то, что для вас важно, Подарит вам эта весна!  


